
Inklusivleistungen:

- 2 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- Standorthotel der SRG-Premium-Kategorie,

Holiday Inn Munich-City Centre, zentral

- 1 x 2 Std. Stadtrundfahrt München

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Erlebnispaket "Typisch Minga

(München)" (siehe Reiseverlauf)

74 €

Erlebnispaket "Viktualienmarkt" (siehe

Reiseverlauf)

33 €

2 Std. Kombikarte Bavaria Filmstudios

inkl. Führung Filmstadt und 4DKino

23 €

1 Std. Besichtigung Allianz Arena,

Arena Fan Tour (ab 21 Personen)

23 €

2,5 Std. Stadtrundgang "Höfe, Winkel,

Gassen – München für Insider" (1

Guide je 25 Personen)

290 €

1x 3-Gang-Abendessen oder Buffet im

Hotel

50 €

Erlebnispaket "Bayerisches Seenland"

(siehe Reiseverlauf)

59 €

Turmauffahrt Neues Rathaus (max. 30

Personen)

8 €

Dahoam in München – Holiday Inn Munich-City

Centre - 3 Tage

Zentral und nur 5 Gehminuten vom Deutschen Museum entfernt

S-Bahn-Station direkt unter dem Hotel

München: Oktoberfest, bayerische Gemütlichkeit,

Weißwurst und süffiges Bier – das ist, was die meisten

spontan mit München verbinden. Unternehmen Sie

eine Reise in die Landeshauptstadt Bayerns und

überzeugen Sie sich selbst, dass oben Genanntes

stimmt, es aber noch mindestens 12 weitere Gründe

gibt, warum ein Besuch ein Muss und weshalb

München so anziehend ist.

Wenn Sie sich für Kultur und Geschichte interessieren,

hat München einiges zu bieten: das Deutsche Museum,

das Schloss Nymphenburg, die Frauenkirche sowie die

drei Königsschlösser im Umland. Natürlich kommen die

Fußballfans und Auto-Liebhaber in München garantiert

nicht zu kurz, bei einem Besuch der Allianz Arena oder

der BMW-Welt. Eine Pause legen Sie am besten in

einem der vielen Biergärten ein. Im Biergarten am

Viktualienmarkt können Sie sogar traditionsgetreu Ihre

eigene Brotzeit mitbringen. Und gönnen Sie sich

unbedingt ein Stück Natur im innerstädtisch gelegenen

Englischen Garten. Sind Sie neugierig auf Münchens

Umland, machen Sie einen Ausflug zum 5-Seenland,

das direkt vor der Tür liegt, oder wandern Sie durch die

Alpenlandschaft rund um Garmisch-Partenkirchen.

Ebenso schnell erreichbar und interessant ist das

Kloster Andechs.

1. Tag: Anreise nach München

Im Laufe des Tages erfolgt die Anreise nach München.

Sobald Sie die Weltstadt erreichen, werden Sie das

besondere Flair bemerken. Nach der Ankunft

empfehlen wir Ihnen z.B. im Münchner Norden eines

der schönsten Fußballstadien in Deutschland, die

Heimat des FC Bayern Münchens, zu besuchen: die

Allianz-Arena. Entdecken Sie während der Führung

(fakultativ) neben den Tribünen auch das Innenleben

des Stadions mit Mannschaftskabinen,

Pressekonferenzraum, Spielertunnel uvm.. Erahnen Sie,

was die Fußballspieler empfinden, wenn Sie auf den

Platz gehen und wieder ein Tor nach dem anderen

schießen. Hier schlägt das "Fanherz" rot-weiß, wenn

die Spieler voller Leidenschaft den Ball kicken und

schon seit Jahren zu einem der besten Fußballclubs der

Welt gehören. Es ist ein echtes Highlight, einen Blick

hinter die Kulissen zu werfen und sich die

Mannschaftskabinen anzuschauen!

2. Tag: München entdecken - F

Heute Vormittag erkunden Sie die bayerische

Landeshauptstadt zu bei einer Stadtrundfahrt. Der

Nachmittag steht zur freien Verfügung. Wie wäre es,

den berühmten Viktualienmarkt genauer zu erkunden?

Im Biergarten am Viktualienmarkt können Sie sogar

Ihre eigene Brotzeit mitbringen. Wir empfehlen Ihnen

einen Rundgang inkl. Probierportionen (fakultativ).

Einen besonderen Ausblick erhalten Sie von der

Aussichtsplattform des Münchner Rathausturms. Vom

Alten Peter bis zur Frauenkirche können Sie alle

wichtigen Sehenswürdigkeiten in jede

Himmelsrichtung sehen. Und das beste daran: Die 85m

erklimmen Sie in nur wenigen Sekunden mit dem

Aufzug (fakultativ).

Oder Sie buchen unser Erlebnispaket "Typisch Minga".

Hier erwartet Sie neben einer spannenden

Brauereiführung in der Franziskaner Brauerei inkl.

Verkostung am Abend noch ein Abendessen im

berühmten Hofbräuhaus (fakultativ).

3. Tag: Heimreise - F

Servus, München! Wie wäre es mit einem Abstecher

nach Bad Tölz oder Wasserburg am Inn, ein Idyll mit

einer historischen Altstadt, die auf einer vom Inn

umflossenen Halbinsel liegt? Gerne buchen wir Ihnen

interessante Stadtrundgänge vor Ort (fakultativ).

Hotel Holiday Inn City Centre München, Zentrum

Das Hotel Holiday Inn City Centre Munich liegt

verkehrsgünstig, nahe der Innenstadt mit optimaler

Anbindung an die Autobahnen A 8 und A 9. Durch die

S-Bahn-Station Rosenheimer Platz im gleichen

Gebäudekomplex haben Sie eine direkte Anbindung an

das gesamte Münchner U- und S-Bahn-Netz. Das

Zentrum mit Marienplatz und Fußgängerzone ist in

wenigen Minuten bequem zu erreichen.

Gastronomische Vielfalt erwartet Sie im Restaurant

Spices und in der rustikalen Bierstube. Alle 582 Zimmer

verfügen wahlweise über ein großes Bett oder zwei

getrennte Einzelbetten, Badewanne, Haartrockner,

Minibar, Radio, TV- und Videotechnik,

Direktwahltelefon mit integriertem Anrufbeantworter.

Außerdem verfügen die Zimmer über eine Minibar und

Bügelmöglichkeiten. Es stehen Ihnen ein 24-Stunden

Zimmerservice, eine Kopfkissenauswahl und ein

Wäsche – und Reinigungsdienst zur Verfügung. Das

Frühstück erfolgt an einem reichhaltigen Buffet. Zum

Aus- und Einsteigen können die Busse direkt vor dem

Hotel halten. Parkmöglichkeiten sind 10 Min. vom

Hotel direkt an der Isar am Deutschem Museum.

Erlebnispaket Viktualienmarkt

2 Std. geführter Rundgang Viktualienmarkt

inkl. 4 Probierportionen Viktualienmarkt

Erlebnispaket Typisch Minga (München)

3,5 Std. Brauereiführung Franziskaner inkl. 3 Bier,



Leberkäse, Brezen

1x 3-Gang-Abendessen im Hofbräuhaus

Erlebnispaket Bayerisches Seenland

Ganztagesführung Bayerisches Seenland

90 Min. Große Schiffsrundfahrt Tegernsee ab/bis

Tegernsee Rathaus

1 Std. interaktiver Erlebnisrundgang durch die

Brennerei inkl. Film und Verkostung

Verlängerungstag: Bayerisches

Seenland,Tegernsee Schifffahrt

Am Morgen genießen Sie im Hotel ein ausgiebiges

Frühstück. Danach fahren Sie zusammen mit einem

Reiseleiter ins Bayerische Seenland. Grünblau

schimmernd und eingebettet in das wunderschöne

Tegernseer Tal, das ist der Tegernsee. 6,5km lang und

1,4km breit, von kristallklaren Gebirgsbächen gespeist.

Man sagt, nirgendwo sonst ist die bayerische Tradition

so tief verwurzelt wie hier. Die Hausberge Wallberg,

Leonhardstein und Hirschberg grenzen den See im

Süden ein. Leinen los: einzigartige Blickwinkel auf die

Bilderbuchlandschaft des Tegernsees erhalten Sie

während einer 90-minütigen Schifffahrt. Zurück an

Land sollten Sie sich eine erfrischende Abkühlung im

traditionsreichen Tegernseer Bräustüberl nicht

entgehen lassen.

Auf der Rückreise legen Sie noch einen Zwischenstopp

in einer Destillerie ein, wo köstliche Edelbrände und

Liköre nach guter alter Tradition und bester

Handwerkskunst hergestellt werden. Es erwartet Sie

ein interaktiver und multimedialer Erlebnisrundgang,

der Sie in die Welt feinster Destillate entführt.

Unser Tipp:

Das Tollwood Festival: Jährlich im Sommer startet auf

dem südlichen Olympiagelände und im Winter auf der

Theresienwiese ein buntes und vielfältiges Kunst- und

Kulturprogramm. Lassen Sie sich überraschen und

verzaubern!

Wichtig:

Die angegebenen Preise basieren auf zwei

Übernachtungen an Wochenenden (Fr-So). Bei Messen

und an Eventterminen kann es Aufschläge geben.
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